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ЗВІТ ПРАВЛІННЯ 
Приватного акціонерного товариства «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «РЕСПЕКТ» 

 (далі – ПрАТ «СК «РЕСПЕКТ» або Товариство) за 2024 рік 
Основні напрями діяльності на 2025 рік 

 
Правління є виконавчим органом Товариства, який здійснює керівництво поточною діяльністю 

Товариства. Правління є підзвітним Загальним зборам акціонерів та Наглядовій Раді, організовує 
виконання їх рішень. 

У своїй діяльності Правління керується законодавством України, Статутом Товариства, 
Положенням про Правління, посадовими інструкціями, іншими внутрішніми документами Товариства. 

Членами Правління є працівники Товариства, обрані Наглядовою Радою Товариства (Протокол № 6 
від 29.09.2022 року). Повноваження члена Правління Гедзур Л.М. припинено 20.04.2023р. (Протокол 
Наглядової ради № 9). 

Минулий 2024 рік видався таким же складним, як і попередні 2022-23 р.р. для підприємництва, та 
для здійснення страхової діяльності, зокрема, що пов’язане з нестабільною політичною ситуацією, 
воєнним станом та пов’язаними з цим наслідками. 

Незважаючи на зазначені вище негативні фактори, Товариству вдалося підтримати стабільність 
господарської діяльності. Так, за результатами 2024 року розмір отриманих страхових платежів за 
договорами прямого страхування склав 57528,4 тис.грн., Таким чином, у порівнянні з 2024 роком 
надходження премій зменшилось  на 692,4 тис.грн.  

Також протягом звітного року Товариство застосовувало різноманітні заходи з оптимізації витрат та 
підтримки фінансової стабільності, ліквідності Товариства. У підсумку, незважаючи на вкрай 
несприятливі фактори, за 2024 рік ПрАТ «СК «РЕСПЕКТ» отримало прибуток у розмірі 17 397 147,77 
(Сімнадцять  мільйонів триста дев’яносто сім тисяч сто сорок сім  гривень 77 копійок) 

Однак, разом із прибутком суттєво зріс обсяг заявлених збитків за прийнятими Товариством 
зобов’язаннями і  збільнився  розмір здійснених страхових виплат.  

У зв’язку із зазначеним зростанням заявлених збитків та розміру страхових виплат, Товариству 
необхідно постійно підтримувати стабільність фінансових показників для можливості подальшого 
виконання зобов’язань перед клієнтами в поточному році, а також забезпечити постійне поповнення 
капіталу ліквідними активами. Крім того, низка чинних нормативно-правових актів України в сфері 
страхування зобов’язує та строго регламентує дотримання страховиками критеріїв ліквідності, 
прибутковості та якості активів, нормативів платоспроможності та достатності капіталу, нормативу 
ризиковості операцій та якості активів. 

Станом на 31.12.2024 року коефіцієнт абсолютної ліквідності склав – 1,59. За рік даний показник 
зменшився на 0,23 пункти. Показник показує, що у Товариства на 1 грошову одиницю зобов’язань 
припадає 1,59 грн. вільних грошових коштів та свідчить про незалежність ПрАТ «СК «РЕСПЕКТ» від 
зовнішніх кредиторів. 

Станом на 31.12.2024 року коефіцієнт фінансової незалежності склав – 0,79 п. За 2023 рік даний 
показник зменшився на 0,10 п., значення даного показника – в межах нормативного. Коефіцієнт фінансової 
незалежності вказує на співвідношення власного капіталу до обсягу зобов’язань та означає, що Товариство 
є фінансово незалежним. 

За результатами фінансових операцій від операційної, фінансової та інвестиційної діяльності за 2024 
рік доходи та витрати за видами діяльності склали:  

- дохід від страхування – 56 262,0 тис.грн. 
- інші понесені витрати на страхові послуги - 13 262,0 тис.грн. 
- страхові вимоги за подіями, що сталися -9347,0 тис. грн., 
- амортизація аквізаційних грошових потоків-21831,0 тис. грн., 
- інші операційні доходи – 7934,0 тис.грн. 
- адміністративні витрати – 135,0 тис.грн. 
- інші операцій витрати – 688,0 тис.грн. 
- інші фінансові доходи – 5220,0 тис.грн. 
- фінансові витрати – 68,0 тис.грн. 
- інші доходи – 3246,0 тис.грн. 
- інші витрати- 4200,0 тис.грн.  
- податок на прибуток від звичайної діяльності – 5706,0 тис.грн. 
Всього чистий прибуток за 2024 рік – 17397,0 тис.грн. 
 
Зазначений фінансовий результат за звітний період, враховуючи вкрай складну ситуацію в Україні, 

свідчить про те, що Товариство успішно утримує позиції на ринку страхових послуг, що досягається 
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впровадженимими ефективними бізнес-процесами. Підвищення якості обслуговування клієнтів, 
оперативний розгляд страхових випадків та своєчасна виплата страхових відшкодувань, формування 
позитивної репутації та довіри клієнтів до страхової компанії – основні незмінні цілі Товариства.  

За 2024 рік Товариством виплачено страхових відшкодувань на загальну суму 5837,6 тис.грн. Рівень 
виплат склав 10,1% від суми отриманих  страхових внесків. 

Головною місією Товариства залишається забезпечення кожного клієнта повними, якісними, 
доступними та надійними послугами у сфері страхування.   

Таким чином, наявність воєнного стану в Україні, той факт, що російська федерація продовжує 
завдавати постійні масовані терористичні удари по об’єктах цивільної та енергетичної інфраструктури 
України, значно ускладнили функціонування та діяльність бізнесу та підприємств.  

У зв’язку з цим, основні напрями діяльності Товариства у 2025 році будуть спрямовані на утримання 
зайнятих позицій на страховому ринку, підтримання стабільного функціонування Товариства, розвиток 
видів добровільного страхування, розширення клієнтської бази, а також на отримання позитивного 
фінансового результату. 

 
На підставі вищевикладеного, можна констатувати той факт, що незважаючи на дуже складний 2024 

рік, у тому числі, в секторі страхування, ПрАТ «СК «РЕСПЕКТ» зберігає свої позиції на страховому ринку, 
є стабільною компанією, яка намагається розвиватися та економічно зростати, у зв’язку з чим, вважаємо, 
що роботу Правління за 2024 рік можна визнати задовільною. 

 
 
Голова Правління                                                                                А.Д. Сілов  
 
Член Правління        І.В. Луцко 
 
Член Правління        О.М. Лунга 


